

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

Retifica-se a Portaria nº. 88/2024/GAB/SETASC, publicada no Diário Oficial nº 28754, página 29, de 03 de junho de 2024:

Onde se lê:

Art. 1º. Designar interinamente as atribuições do cargo de Superintendente de Tecnologia da Informação à servidora Michele Nunes Amaral, matrícula nº. 211592, com efeitos a partir de 28 de maio de 2024.

Leia-se:

Art. 1º. Designar interinamente as atribuições do cargo de Superintendente de Tecnologia da Informação à servidora Michele Nunes Amaral, matrícula nº. 211592, com efeitos a partir de 28 de maio de 2024, respondendo cumulativamente à função de Coordenadora de Apoio Logístico.

(assinada digitalmente)

Grasielle Paes Silva Bugalho

Secretária de Estado de Assistência Social e Cidadania

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b68d7239

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar